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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Le gouvernement a déposé ce projet de loi le 
11 septembre 2023.

De regering heeft dit wetsontwerp op 11 september 2023 
ingediend.

Le “bon à tirer” a été reçu à la Chambre le 
17 septembre 2023.

De “goedkeuring tot drukken” werd op 17 september 2023 
door de Kamer ontvangen.
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MEMORIE VAN TOELICHTING

Dames en Heren,

Overeenkomstig artikel 76 van de wet van 22 mei 2003 
houdende de begroting en de comptabiliteit van de 
Federale Staat is de minister van Begroting ertoe gehou-
den het wetsontwerp tot goedkeuring van de algemene 
rekening van het algemeen bestuur bij de Kamer van 
volksvertegenwoordigers in te dienen vóór 15 september 
van het jaar dat volgt op het begrotingsjaar. Het algemeen 
bestuur omvat alle Federale en Programmatorische 
Overheidsdiensten.

Artikel 75 van dezelfde Wet bepaalt dat, uiterlijk op 
15 juli van het jaar dat volgt op het begrotingsjaar, het 
Rekenhof die rekening samen met zijn opmerkingen 
aan de Kamer van volksvertegenwoordigers meedeelt.

De algemene rekening van het algemeen bestuur 
over 2022 werd aan het Rekenhof toegezonden op 
21 april 2023. Het Rekenhof gaf van zijn bevindingen in 
verband met die rekening, kennis aan de voorzitter van 
de Kamer van volksvertegenwoordigers in het Volume I 
Commentaar van deel 3 van het 180e Boek.

Met het wetsontwerp dat hierbij ter beraadslaging 
wordt ingediend, wordt voor de erin opgenomen reke-
ning de wetsbekrachtiging beoogd, voorgeschreven bij 
artikel 174 van de Grondwet.

De algemene rekening van het algemeen bestuur be-
staat overeenkomstig artikel 4 van de wet van 22 mei 2003 
uit de jaarrekening en de uitvoeringsrekening van de 
begroting.

Luidens artikel 17 van de wet bestaat de jaarrekening 
uit de balans, de resultatenrekening, de samenvattende 
rekening van de begrotingsverrichtingen volgens de 
economische classificatie, en de toelichting.

De uitvoeringsrekening van de begroting, waarin de 
begrotingsontvangsten en -uitgaven opgenomen zijn, 
werd opgemaakt overeenkomstig de bepalingen van 
de artikelen 27, 28 en 74 van de bovengenoemde wet.

Alle deelrekeningen en documenten van de algemene 
rekening, met inbegrip van de commentaar, de toelich-
tende staten en de reconciliatie tussen de begrotings- en 
de algemene boekhouding werden reeds opgenomen 
in het deel I van het 180e Boek dat online op de website 
van het Rekenhof ter beschikking zal gesteld worden.

EXPOSÉ DES MOTIFS

mesDames, messieurs,

En vertu de l’article 76 de la loi du 22 mai 2003 portant 
organisation du budget et de la comptabilité de l’État 
fédéral, le ministre du budget est tenu de présenter à 
la Chambre des représentants, avant le 15 septembre 
de l’année qui suit l’année budgétaire, le projet de loi 
visant à approuver le compte général de l’Administration 
générale. L’Administration générale comprend les tous 
les services publics fédéraux et programmatoires.

L’article 75 de la même loi prévoit qu’au plus tard le 
15 juillet de l’année qui suit l’année budgétaire, la Cour 
des comptes transmet ce compte à la Chambre des 
représentants avec ses observations.

Le compte général de l’Administration générale 2022 a 
été adressé à la Cour des comptes le 21 avril 2023. La 
Cour des comptes a communiqué ses observations 
relatives à ce compte au Président de la Chambre des 
représentants dans le Volume I Commentaires de la 
partie 3 du 180e Cahier.

Le projet de loi que je soumets à vos délibérations a 
pour objet de donner au compte qui y est visé la sanction 
législative prescrite par l’article 174 de la Constitution.

Conformément à l’article 4 de la loi du 22 mai 2003, le 
compte général de l’Administration générale comprend 
les comptes annuels ainsi que le compte d’exécution 
du budget.

D’après l’article 17 de la loi les comptes annuels 
comprennent le bilan, le compte de résultats, le compte 
de récapitulation des opérations budgétaires selon la 
classification économique ainsi que l’annexe.

Le compte d’exécution du budget, reprenant les 
recettes et les dépenses budgétaires, a été établi confor-
mément aux articles 27, 28 et 74 de la loi.

Tous les documents et comptes faisant partie du 
compte général, y compris le commentaire, les états 
annexes, ainsi que la réconciliation entre la comptabilité 
générale d’une part et la comptabilité budgétaire d’autre 
part sont repris dans la partie I du 180e Cahier qui va 
être mis à disposition online sur le site web de la Cour 
des Comptes.
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Bijgevolg beperkt dit wetsontwerp zich tot het opnemen 
van verschillende samenvattende tabellen met betrekking 
tot de begrotingsverrichtingen alsook de samenvatting 
van de geconsolideerde balans en resultatenrekening 
en de samenvattende rekening van de begrotingsver-
richtingen volgens de economische classificatie.

Voor de uitgaven waarvoor geen of ontoereikende 
begrotingskredieten werden goedgekeurd voorziet dit 
ontwerp in de toekenning van aanvullende vastleg-
gingskredieten voor een bedrag van 5.631.563,33 euro 
en aanvullende vereffeningskredieten voor een bedrag 
van 27.414,21 euro.

Een overzicht van de overschrijdingen per programma 
is opgenomen in bijlage H.

De overschrijdingen hebben betrekking op personeels-
kosten en op het Klimaat, transitie en relance fonds en in 
vereffening eveneens op het Federaal Europees fonds 
voor asiel en migratie (AMF). Er bestaat een wettelijke 
machtiging voor de debetposities.

Overeenkomstig artikel 93 van de wet van 22 mei 2003 
worden de rekeningen van de administratieve openbare 
instellingen met ministerieel beheer opgemaakt onder 
het gezag van de minister van wie zij afhangen en maken 
het voorwerp uit van een ontwerp van wet houdende 
goedkeuring van de rekeningen.

Door dit ontwerp wordt aan die eis voldaan voor de 
rekeningen die conform de wetsvoorschriften werden 
afgelegd en waarover het Rekenhof uitspraak deed.

Het betreft de volgende instellingen:

Federaal Agentschap van de Schuld

Federaal Agentschap voor Opvang van Asielzoekers

Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de 
Voedselketen

Federaal Agentschap voor de Geneesmiddelen en 
de Gezondheidsproducten

Federaal Planbureau

Regie der Gebouwen

De verrichtingen van bovenvermelde instellingen 
worden samengevat in de tabel I die in bijlage bij dit 
ontwerp wordt opgenomen.

Overeenkomstig artikel 84 van de wet van 22 mei 2003 
maken de rekeningen van de administratieve diensten 

Par conséquent ce projet de loi se limite à la reprise 
de plusieurs tableaux récapitulatifs ayant trait aux opé-
rations budgétaires, ainsi que la récapitulation du bilan 
et du compte de résultats consolidés et le compte de 
récapitulation des opérations budgétaires selon la clas-
sification économique.

Pour couvrir les dépenses faites au-delà ou en l’ab-
sence d’allocations budgétaires, le projet prévoit l’octroi 
de crédits d’engagement complémentaires pour un mon-
tant de 5.631.563,33 euros et de crédits de liquidation 
complémentaires pour un montant de 27.414,21 euros.

Un relevé des dépassements par programme se 
trouve dans l’annexe H.

Les dépassements concernent les frais de personnel 
et fonds climat, transition et relance et en liquidation 
également le Fonds européen fédéral pour l’asile et la 
migration (AMIF). Il existe une autorisation légale pour 
les positions débitrices.

Conformément à l’article 93 de la loi du 22 mai 2003, 
les comptes des organismes administratifs publics 
à gestion ministérielle sont établis sous l’autorité du 
ministre dont ils relèvent et font l’objet d’un projet de loi 
d’approbation des comptes.

Ce projet satisfait à cette obligation pour les comptes 
rendus conformément aux prescriptions légales et sur 
lesquels la Cour des comptes a statué.

Cela concerne les institutions suivantes:

Agence fédérale de la Dette

Agence Fédérale pour l’accueil des demandeurs d’asile

Agence Fédérale pour la Sécurité de la Chaîne 
alimentaire

Agence Fédérale des Médicaments et des Produits 
de Santé

Bureau Fédéral du Plan

Régie des bâtiments

Les opérations des organismes susvisés sont synthéti-
sées dans le tableau I repris en annexe du présent projet.

Conformément à l’article 84 de la loi du 22 mai 2003, 
les comptes généraux des services administratifs à 
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met boekhoudkundige autonomie eveneens het voorwerp 
uit van een ontwerp van wet houdende goedkeuring van 
de rekeningen.

Het betreft de volgende administratieve diensten:

Administratieve dienst met boekhoudkundige auto-
nomie belast met Consulaire Zaken

Administratieve dienst met boekhoudkundige auto-
nomie belast met het beheer van de identiteitskaarten

Algemeen Rijksarchief en Rijksarchief in de Provinciën

Belgisch Commissariaat-generaal voor de Internationale 
Tentoonstellingen

Belgisch Telematica-onderzoeksnetwerk

Centrale dienst voor Duitstalige vertaling

Centrum voor Internationale Conferenties Egmont 
II-Egmontpaleis

Dienst voor Wetenschappelijke en Technische 
Informatie

Fedorest

Helena en Isabella Godtschalck

Internationaal Perscentrum

Koninklijk Belgisch Instituut voor Natuurwetenschappen

Koninklijk Belgisch Instituut voor Ruimte-aëronomie

Koninklijk Instituut voor het Kunstpatrimonium

Koninklijk Meteorologisch Instituut van België

Koninklijk Museum voor Midden-Afrika

Koninklijke Bibliotheek van België

Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis

Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België

Koninklijke Sterrenwacht van België

Nationaal Instituut voor Criminalistiek en Criminologie

Nationale Veiligheidsoverheid

comptabilité autonome font également l’objet d’un projet 
de loi d’approbation des comptes.

Cela concerne les services administratifs suivants:

Service administratif à comptabilité autonome chargé 
des Affaires consulaires

Service administratif à comptabilité autonome chargé 
de la gestion des cartes d’identité

Archives générales du royaume et archives de l’État 
dans les provinces

Commissariat général belge pour les expositions 
internationales

Réseau télématique belge de la recherche

Service central de traduction allemande

Centre de conférences internationales Egmont II – 
Palais d’Egmont

Service d’information scientifique et technique

Fedorest

Helena en Isabella Godtschalck

Centre de presse international

Institut royal des sciences naturelles de Belgique

Institut royal d’aéronomie spatiale de Belgique

Institut royal du patrimoine artistique

Institut royal météorologique de Belgique

Musée royal de l’Afrique centrale

Bibliothèque royale de Belgique

Musées royaux d’art et d’histoire

Musées royaux des beaux-arts de Belgique

Observatoire royal de Belgique

Institut national de criminalistique et de criminologie

Autorité nationale de sécurité
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Poolsecretariaat

Regie van de Gevangenisarbeid

Restauratie en Hoteldienst van Defensie

Sociale activiteiten

De verrichtingen van bovenvermelde instellingen 
worden samengevat in de tabellen J en K die in bijlage 
bij dit ontwerp worden opgenomen.

Gezien het artikel 8 van de wet van 15 december 2013 
houdende diverse bepalingen inzake administratieve 
vereenvoudiging, is deze wet vrijgesteld van een im-
pactanalyse op de regelgeving omdat het een formele 
beslissing betreft.

Secrétariat polaire

Régie du travail pénitentiaire

Service de restauration et d’hôtellerie de la Défense

Activités sociales

Les opérations des organismes susvisés sont syn-
thétisées dans les tableaux J et K repris en annexe du 
présent projet.

Vu l’article 8 de la loi du 15 décembre 2013 portant 
des dispositions diverses en matière de simplification 
administrative, la présente loi est dispensé(e) d’analyse 
d’impact de la réglementation, s’agissant d’une décision 
formelle.
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Omstandige inhoudsopgave

Wetsontwerp tot goedkeuring 
van de algemene rekening 

van het algemeen bestuur en 
van de algemene rekeningen 

van de administratieve openbare instellingen 
met ministerieel beheer en 

van de administratieve diensten 
met boekhoudkundige autonomie 

van het jaar 2022

Titel I: JAARREKENING VAN DE DIENSTEN VAN 
ALGEMEEN BESTUUR VAN DE FEDERALE STAAT

Hoofdstuk I: Balans en resultatenrekening

Hoofdstuk II: Samenvattende rekening van de 
begrotingsverrichtingen

Titel II: UITVOERINGSREKENING VAN DE 
BEGROTING VAN DE DIENSTEN VAN ALGEMEEN 
BESTUUR VAN DE FEDERALE STAAT

BEGROTINGSJAAR 2022

Hoofdstuk I: Ontvangsten

Hoofdstuk II: Uitgaven

Hoofdstuk III: Organieke fondsen

Hoofdstuk IV: Terugbetalings- en toewijzingsfondsen

Titel III: ADMINISTRATIEVE OPENBARE INSTEL-
LINGEN MET MINISTERIEEL BEHEER

Hoofdstuk I: Kerncijfers van de jaarrekeningen

Hoofdstuk II: uitvoering van de begroting: krediet- 
overschrijdingen

Titel IV: ADMINISTRATIEVE DIENSTEN MET 
BOEKHOUDKUNDIGE AUTONOMIE

Hoofdstuk I: Kerncijfers van de jaarrekeningen

Sommaire détaillé

Projet de loi visant à approuver 
le compte général 

de l’Administration générale et 
des comptes généraux 

des organismes administratifs publics 
à gestion ministérielle et 

des services administratifs 
à comptabilité autonome 

pour l’année 2022

Titre I: COMPTES ANNUELS DES SERVICES DE 
L’ADMINISTRATION GÉNÉRALE DE L’ÉTAT FÉDÉRAL

Chapitre I: Bilan et compte de résultats

Chapitre II: Compte de récapitulation des opérations 
budgétaires

Titre II: COMPTE D’EXÉCUTION DU BUDGET DES 
SERVICES D’ADMINISTRATION GÉNÉRALE DE L’ÉTAT 
FÉDÉRAL

ANNÉE BUDGÉTAIRE 2022

Chapitre I: Recettes

Chapitre II: Dépenses

Chapitre III: Fonds organiques

Chapitre IV: Fonds de restitution et d’attribution

Titre III: ORGANISMES ADMINISTRATIFS PUBLICS 
À GESTION MINISTÉRIELLE

Chapitre I: Chiffres-clés des comptes annuels

Chapitre II: exécution du budget: dépassements des 
crédits

Titre IV: SERVICES ADMINISTRATIFS À COMPTA-
BILITÉ AUTONOME

Chapitre I: Chiffres-clés des comptes annuels
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Hoofdstuk II: uitvoering van de begroting: krediet- 
overschrijdingen

Tabellen

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent Van Quickenborne

De staatssecretaris voor Begroting,

Alexia Bertrand

Chapitre II: exécution du budget: dépassements des 
crédits

Tableaux

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent Van Quickenborne

La secrétaire d’État au budget,

Alexia Bertrand
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WETSONTWERP

FILIP,

Koning Der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen,

onze groet.

Op de voordracht van de minister van Justitie en van 
de staatssecretaris voor Begroting,

HeBBen Wij Besloten en Besluiten Wij:

De minister van Justitie en de staatssecretaris voor 
Begroting zijn gelast in onze Naam bij de Kamer der 
volksvertegenwoordigers het wetsontwerp in te dienen 
waarvan de tekst volgt:

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

TITEL I

Jaarrekening van de diensten 
van algemeen bestuur van de federale staat

HOOFDSTUK I

Balans en resultatenrekening

Art. 2

De samenvatting van de balans en resultatenrekening 
is opgenomen in de tabel A.

HOOFDSTUK II

Samenvattende rekening 
van de begrotingsverrichtingen

Art. 3

De samenvattende rekening van de begrotingsver-
richtingen volgens de economische classificatie wordt 
opgenomen in tabel B.

PROJET DE LOI

PHILIPPE,

roi Des Belges,

À tous, présents et à venir,

salut.

Sur la proposition du ministre de la Justice et de la 
secrétaire d’État au Budget,

nous avons arrêté et arrêtons:

Le ministre de la Justice et la secrétaire d’État au 
Budget sont chargés de présenter en Notre nom à 
la Chambre des représentants le projet de loi dont la 
teneur suit:

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

TITRE I

Comptes annuels des services 
de l’administration generale de l’état federal

CHAPITRE I

Bilan et compte de résultats

Art. 2

La récapitulation du bilan et du compte de résultats 
est reprise dans le tableau A.

CHAPITRE II

Compte de récapitulation 
des opérations budgétaires

Art. 3

Le compte de récapitulation des opérations budgé-
taires selon la classification économique est repris dans 
le tableau B.
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TITEL II

Uitvoering van de begroting van de diensten 
van algemeen bestuur van de federale staat

HOOFDSTUK I

Ontvangsten

Art. 4

De in uitvoering van de middelenbegroting vastgestelde 
rechten van het jaar worden bepaald overeenkomstig 
de samenvattende tabel C.

Art. 5

De tijdens het begrotingsjaar geïnde rechten worden 
weergegeven in de samenvattende tabel D.

HOOFDSTUK II

Uitgaven

Art. 6

De op de vastleggings- en vereffeningskredieten 
aangerekende vastleggingen en vereffeningen worden 
vastgesteld in de samenvattende tabel E.

Art. 7

Tot dekking van de uitgaven van het begrotings-
jaar 2022 gedaan boven of buiten de uitgetrokken vastleg-
gingskredieten, worden aanvullende vastleggingskredieten 
toegekend voor een bedrag van 5.631.563,33 euro.

Art. 8

Tot dekking van de uitgaven van het begrotings-
jaar 2022 gedaan boven of buiten de uitgetrokken veref-
feningskredieten, worden aanvullende limitatieve kredieten 
toegekend voor een bedrag van 27.414,21 euro.

TITRE II

Execution du budget des services 
d’administration generale de l’état federal

CHAPITRE I

Recettes

Art. 4

Les droits constatés de l’année en exécution du 
Budget des Voies et Moyens sont arrêtés conformément 
le tableau récapitulatif C.

Art. 5

Les droits perçus au cours de l’année budgétaire sont 
repris dans le tableau récapitulatif D.

CHAPITRE II

Dépenses

Art. 6

Les engagements imputés sur les crédits d’enga-
gement et les liquidations imputées sur les crédits de 
liquidation sont arrêtés dans le tableau récapitulatif E.

Art. 7

Pour couvrir les dépenses de l’année 2022 effectuées 
au-delà ou en l’absence des crédits d’engagement 
ouverts, des crédits complémentaires d’engagement 
sont alloués pour un montant de 5.631.563,33 euro.

Art. 8

Pour couvrir les dépenses de l’année 2022 effectuées 
au-delà ou en l’absence des crédits de liquidation ouverts, 
des crédits complémentaires limitatifs sont alloués pour 
un montant de 27.414,21 euro.
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HOOFDSTUK III

Organieke fondsen

Art. 9

De verrichtingen op de organieke fondsen worden voor 
het begrotingsjaar 2022 vastgesteld overeenkomstig de 
samenvattende tabel F.

HOOFDSTUK IV

Terugbetalings- en toewijzingsfondsen

Art. 10

De ontvangsten en uitgaven, alsook de begin- en 
eindsaldi op de terugbetalings- en toewijzingsfondsen 
worden weergegeven in de tabel G.

TITEL III

Administratieve openbare instellingen 
met ministerieel beheer

HOOFDSTUK I

Kerncijfers van de jaarrekeningen

Art. 11

De kerncijfers omvatten het balanstotaal, het econo-
mische resultaat en het begrotingsresultaat.

Deze kerncijfers zijn opgenomen in de tabel I.

HOOFDSTUK II

Uitvoering van de begroting: 
kredietoverschrijdingen

Art. 12

Er werden geen uitgaven van het begrotingsjaar 2022 
gedaan boven of buiten de uitgetrokken vereffeningskre-
dieten, waardoor er geen aanvullende kredieten dienen 
toegekend te worden.

CHAPITRE III

Fonds organiques

Art. 9

Les opérations sur les fonds organiques de l’année 
budgétaire 2022 sont arrêtées conformément au tableau 
récapitulatif F.

CHAPITRE IV

Fonds de restitution et d’attribution

Art. 10

Les recettes et les dépenses, ainsi que les soldes de 
début et de fin d’année sur les fonds de restitution et 
d’attribution sont reprises dans le tableau G.

TITRE III

Organismes administratifs publics 
à gestion ministérielle

CHAPITRE I

Chiffres-clés des comptes annuels

Art. 11

Les chiffres-clés sont constitués du total bilantaire, du 
résultat économique et du résultat budgétaire.

Ces chiffres-clés sont repris dans le tableau I.

CHAPITRE II

Exécution du budget: 
dépassements des crédits

Art. 12

Aucune dépense pour l’exercice 2022 n’a été effec-
tuée au-delà ou en l’absence des crédits de liquidation 
ouverts, de sorte qu’aucun crédit complémentaire ne 
doit être alloué.
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TITEL IV

Administratieve diensten 
met boekhoudkundige autonomie

HOOFDSTUK I

Kerncijfers van de jaarrekeningen

Art. 13

De kerncijfers omvatten het balanstotaal, het econo-
mische resultaat en het begrotingsresultaat.

Deze kerncijfers zijn opgenomen in de tabel J.

HOOFDSTUK II

Uitvoering van de begroting: 
kredietoverschrijdingen

Art. 14

Tot dekking van de uitgaven van het begrotingsjaar 
2022 gedaan boven of buiten de uitgetrokken vereffe-
ningskredieten, worden aanvullende kredieten toegekend 
zoals aangegeven in tabel K.

Gegeven te Brussel, 10 september 2023

FILIP

van KoningsWege:

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent Van Quickenborne

De staatssecretaris voor Begroting,

Alexia Bertrand

TITRE IV

Services administratifs 
à comptabilité autonome

CHAPITRE I

Chiffres-clés des comptes annuels

Art. 13

Les chiffres-clés sont constitués du total bilantaire, du 
résultat économique et du résultat budgétaire.

Ces chiffres-clés sont repris dans le tableau J.

CHAPITRE II

Exécution du budget: 
dépassements des crédits

Art. 14

Pour couvrir les dépenses de l’année 2022 effectuées 
au-delà ou en l’absence des crédits de liquidation ou-
verts, des crédits complémentaires sont alloués comme 
indiqué dans le tableau K.

Donné à Bruxelles, le 10 septembre 2023

PHILIPPE

Par le roi:

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent Van Quickenborne

La secrétaire d’état au budget,

Alexia Bertrand
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TABLEAU A TABEL A

Résumé du bilan et comptes de résultats consolidés de 
l'année comptable 2022 (en EUROS)

2022 2021
I. BILAN I. BALANS

ACTIEF
- Actifs immobilisés 67.789.369.396,77 67.721.621.472,18 - Vaste activa
- Créances à plus d’un an 7.879.883.219,19 7.384.380.570,54 - Vorderingen op meer dan een jaar
- Stocks de fabrication et autres stocks 1.440.533.479,44 1.279.769.215,31 - Voorraden voor bewerking en andere voorraden
- Créances à un an au plus 28.386.447.864,31 9.724.992.367,82 - Vorderingen op ten hoogste één jaar
- Placements financiers à un an au plus d'échéance 18.991.380.934,25 23.643.048.990,48 - Financiële beleggingen op ten hoogste een jaar
- Comptes d’actif de régularisation et d'attente 5.040.066.934,54 1.448.411.330,72 - Wacht- en regularisatierekeningen van het actief
TOTAL ACTIF 129.527.681.828,50 111.202.223.947,05 TOTAAL ACTIEF

PASSIF PASSIEF
- Fonds propres 413.559.123.572,93 405.064.828.311,29 - Eigen vermogen
- Provisions pour charges à venir -7.187.227.358,59 -825.811.257,20 - Voorzieningen voor toekomstige kosten
- Dettes à plus d'un an d'échéance -410.661.615.317,09 -388.589.228.014,59 - Schulden op meer dan een jaar
- Dettes à un an au plus d'échéance -36.400.749.370,75 -36.929.054.793,10 - Schulden op ten hoogste één jaar
- Emprunts financiers à un an au plus d'échéance -64.407.163.091,71 -65.441.249.731,17 - Financiële leningen op ten hoogste één jaar
- Comptes de passif de régularisation et d'attente -24.430.050.263,29 -24.481.708.462,28 - Wacht- en regularisatierekeningen van het passief
TOTAL PASSIF -129.527.681.828,50 -111.202.223.947,05 TOTAAL PASSIEF

II. COMPTE DES RESULTATS II. RESULTATENREKENING

II A.  - CHARGES COURANTES II A.  - COURANTE KOSTEN
- Charges de production et d'exploitation 10.385.611.249,16 9.120.908.260,00 - Productie- en exploitatiekosten
- Subventions économiques à la production 1.580.382.938,03 1.513.600.284,08 - Economische subsidies aan de productie
- Impôts et taxes 9.657.397,76 15.156.607,51 - Belastingen en taksen
- Intérêts et autres charges financières courantes 8.843.062.176,02 9.179.632.310,39 - Interesten en andere courante financiële lasten
- Prestations sociales 3.396.640.487,46 3.129.882.967,73 - Sociale prestaties
- Transferts de revenus à des tiers 121.546.348.300,14 116.950.505.308,49 - Inkomensoverdrachten aan derden
TOTAL CHARGES COURANTES 145.761.702.548,57 139.909.685.738,20 TOTAAL COURANTE KOSTEN

II B.  - CHARGES EN CAPITAL II B. - KAPITAALKOSTEN
- Transferts en capital 2.636.328.481,46 2.459.024.126,04 - Kapitaaloverdrachten
- Pertes en capital 3.588.909.997,99 6.975.618.403,19 - Kapitaalverliezen
TOTAL CHARGES EN CAPITAL 6.225.238.479,45 9.434.642.529,23 TOTAAL KAPITAALKOSTEN

TOTAL DES CHARGES (II. A. & B.) 151.986.941.028,02 149.344.328.267,43 TOTAAL KOSTEN (II. A. & B.)

II. A. - PRODUITS COURANTS II. A. - COURANTE OPBRENGSTEN
- Produits de production et d'exploitation -1.700.694.560,87 -1.096.748.956,71 - Productie- en exploitatieopbrengsten
- Impôts sur la production et les importation -49.580.568.026,26 -45.052.605.057,35 - Belastingen op de productie en de invoer
- Impôts courants sur le revenu et le patrimoine -89.206.539.971,89 -68.392.890.009,86 - Courante belastingen op inkomen en op vermogen
- Cotisations sociales effectives et imputées -57.934.675,92 -60.336.324,02 - Effectieve en toegerekende sociale bijdragen
- Intérêts et autres recettes financières courantes -2.939.596.652,23 -2.958.885.734,16 - Te ontvangen interesten en andere courante financiële inkomsten

- Transferts de revenus autres qu'impôts et cotisations -4.026.374.688,92 -5.187.693.023,96 - Andere Inkomensoverdrachten dan belastingen en sociale bijdragen
TOTAL PRODUITS COURANTS -147.511.708.576,09 -122.749.159.106,06 TOTAAL COURANTE OPBRENGSTEN

II.B. - PRODUITS EN CAPITAL II.B. - KAPITAALOPBRENGSTEN
- Impôts en capital -209.785.705,27 -209.409.023,40 - Vermogensheffingen
- Autres Transferts en capital -333.320.659,39 -407.610.978,00 - Andere Kapitaaloverdrachten
- Gains en capital -1.750.473.214,71 -4.004.795.691,24 - Kapitaalwinsten
TOTAL PRODUITS EN CAPITAL -2.293.579.579,37 -4.621.815.692,64 TOTAAL KAPITAALOPBRENGSTEN
TOTAL DES PRODUITS  (II.A & B.) -149.805.288.155,46 -127.370.974.798,70 TOTAAL OPBRENGSTEN  (II.A & B.)

Samenvatting geconsolideerde balans en resultatenrekening boekjaar 
2022 (in EUR)
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TABLEAU K TABEL K

Dénomination NL Art. Description NL Dernier budget 
approuvé par le 
Parlement

Budget après
ajustements 

(art. 79/2) 

Réalisations Dépassements par 
rapport au dernier 
budget approuvé 
par le Parlement 

Dépassements par 
rapport au dernier 
budget ajusté  

Dénomination FR Art. Description FR

Naam NL Art. Omschrijving NL Laatste door het 
parlement 
goedgekeurde 
begroting

Begroting na 
aanpassingen 

(art. 79/2) 

Gerealiseerd Overschrijdingen
t.o.v. laatste door 
het parlement 
goedgekeurde
begroting

Overschrijding
t.o.v. laatste 
aangepaste 
begroting

Naam FR Art. Omschrijving FR

ADBA Helena en Isabella 
Godtschalck

11 Lonen en sociale lasten 3.222.915,00 3.736.191,00 3.983.509,80 760.594,80 247.318,80 Saca Helena et Isabella 
Godtschalck

11 Salaires et charges sociales

Koninklijk Belgisch Instituut 
voor Ruimte-aeronomie 

11 Lonen en sociale lasten 4.199.120,00 4.230.000,00 4.285.668,79 86.548,79 55.668,79 Institut royal 
d’aéronomie spatiale 
de Belgique 

11 Salaires et charges sociales

Koninklijke Musea voor Kunst 
en Geschiedenis

12 Verwerving van niet 
duurzame goederen en 
diensten

3.061.000,00 5.275.500,00 5.407.023,52 2.346.023,52 131.523,52 Musées royaux d’art et 
d’histoire

12 Achats de biens non durables 
et de services

Kredietoverschrijdingen - Administratieve diensten met boekhoudkundige autonomie - 2022 Dépassements de crédits - Services administratifs à comptabilité autonome – 
2022

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


